1. AN 3apaHHbIX rPadUKOB Harpy3Kku reHepaTopa U MeCTHOM HarpysKku, npuBeaeHHbIX Ha puc. 1, BbibpaThb:

— MOLLHOCTb U Hanpsi*keHnsa TpaHchopmaTopoB 610Ka, paboyero TpaHchopmaTopa COOCTBEHHbIX HYXKA, U
TpaHcPOpPMaTOpPOB Ha ABYXTPAHCHOPMATOPHON NOACTAHLUN MECTHOWN Harpy3Ku;

— cxemy PY BH ana nogknoyeHua 6/10Ka U cxemy noAcTaHLUUu;

— 3/IeKTpUYEcKMe annapaTbl (BbIKAOYATENM, Pa3begUHUTENU, U3MEPUTENbHbIE TPAHCPOPMATOPDI).

2. BbiuepTuTb Ha nncTe dopmaTta A4 aNeKTPUYECKYo cxeMy € BbiIbpaHHbIM 06opyaoBaHMEM U
COOTBETCTBYIOLWMNMM 0603HAYEHNAMMN.
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Puc. 1. F'padukn Harpysku: a) reHepaTopa (B % OT Pg,,,.), ©) MecTHOM Harpy3ku (B8 % OT P, .x)
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' Hr CH CH PainoH coopykeHuna:  Kunpos.

Puc. 2. O6wmit BUA, pacyeTHOM CXeMbl
3NEeKTPOCTAHLUMM U MECTHOro noTpebutens
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